

# “人民共和国从这里走来——中华苏维埃共和国史”陈列展览在瑞金开展

本报讯(记者张宗兴)为深入贯彻习近平总书记关于“要把红色资源利用好、把红色传统发扬好、把红色基因传承好”的重要指示精神,共同回望中华苏维埃共和国的风雨历程,深切缅怀老一辈无产阶级革命家和革命先烈的丰功伟绩,凝聚新时代苏区振兴发展的强大合力,11月8日上午,“人民共和国从这里走来——中华苏维埃共和国史”陈列展览在瑞金中央革命根据地纪念馆开展。

据介绍,本陈列展览汲取了党史研究

的最新成果和最新论述,展览分“开展武装斗争建立苏维埃区域”“中华苏维埃共和国的诞生”“中华苏维埃共和国在曲折中巩固发展”“中国共产党治国理政的伟大实践”“中华苏维埃共和国的战略转移”等五大部分,全面展示了中央革命根据地创建、中华苏维埃共和国成立及治国理政实践的艰辛历程、伟大探索和历史启示,生动回答了“中华苏维埃共和国为何定都瑞金”“为什么说赣南等原中央苏区是我们党最重要的治国理政试验田”“伟大苏区精神有哪些深刻内涵和历史表现”等重大党史之问、时代之问。陈列布展中,充分挖掘利用丰富的文物史料,通过融合模拟实景、互动投影等科技手段,努力让展示的550余件文物、1360余张照片和20余处多媒体投影、电动地图、互动桌面等活起来、动起来,切实提高革命文物的吸引力和感染力,有力增强公众参观游览的互动性和参与性。

据了解,为纪念中央革命根据地创建暨中华苏维埃共和国成立90周年,瑞金中央革命根据地纪念馆组织策划创排了“苏区精神

的中部、东部、东北地区都是工笔画,西部留白太大了,将来也要补几笔,把美丽中国的交通勾画得更美。”

胸怀国之大者,着眼国之大事。从更加精准贯彻新发展理念到积极构建新发展格局,从实现高质量发展到创造高品质生活,从全面推进乡村振兴到扎实推动共同富裕……新征程上,第一步迈出了新气象,迈出了新成效。

笃志前行,虽远必达。此时此刻,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。我们的坚强领导不可撼动,经过淬炼的中国共产党犹如一块“整钢”,团结统一、健壮强大前所未有。

我们的物质基础积厚成势,中国经济动力更加强大,结构持续优化,空间不断拓展,积蓄了充足动能。

我们的制度保证更为巩固,“中国之制”充分转化为国家治理效能,实现“中国之治”。

我们的精神力量气势磅礴,中国人民的信仰、信念、信心坚若磐石,激发起巨大凝聚力和向心力。

我们的光明道路愈发宽广,中国国际地位和影响力空前提升,时与势在我们这边。

永放光芒”红色情景故事讲演。此讲演以“弘扬苏区精神、赓续红色血脉”为主题,融深情讲演、情景再现、舞台特效、配乐渲染等多种艺术表现形式于一体,致力打造生动感人的沉浸式红色研学培训新课堂。讲演重点演绎了“贺龙入党”“伯坚就义”“红井情深”“一生守望”“巾帼长征”“十七棵松”等红色经典,以事感人、以情动人、以文化人,再现了艰苦卓绝的苏区岁月,重温了气吞山河的英雄事迹,让红色基因生生不息、代代相传,让苏区精神历久弥新、永放光芒。

## 大力弘扬苏区精神 走好新时代赶考之路 让老区人民过上更加幸福美好的生活

(上接1版)

来到日东乡潭潭村,吴忠琼深入蔬菜种植基地,走进大棚察看小南瓜长势,仔细询问蔬菜产业发展及驻村帮扶工作情况。了解到村里创新完善“党支部+合作社+基地+农户”的模式,形成集生产、配送、销售于一体的产业链,打造“康源”等特色农产品品牌,吸纳脱贫户社员近两百人,吴忠琼表示肯定,勉励大家扎实推进抓党建促乡村振兴,大力发展特色产业,加快打造产业强村、经济强村。

吴忠琼始终关心关注工业倍增升级,先后来到瑞金市得邦照明有限公司、济民可信瑞金九华食品医药科技园和瑞金市红都水产食品有限公司,深入企业车间,察看项目建设,详细了解企业生产经营情况,研究解决具体问题。吴忠琼强调,要坚定不移主攻工业,大力实施工业倍增升级行动,做强龙头、做大做强、做响品牌、做活营销,挺起高质量跨越式发展的脊梁。要实施优化营商环境“一号工程”,加大对企业的帮扶力度,用好政企圆桌会议等机制,高效落实各项惠企政策,让企业有实实在在的获得感。

## 不可逆转的历史进程

(上接3版)

党的十八大,提出到2020年全面建成小康社会的奋斗目标。党的十九大,提出全面建成小康社会进入决胜期。以习近平同志为核心的党中央,以习近平总书记为核心的党中央在“四个全面”战略布局中,将全面建成小康社会置于引领地位,推动“五位一体”全面发展。

锁定艰巨任务,打响脱贫攻坚战,习近平总书记亲自上阵,全党上下五级书记共抓扶贫,25.5万个驻村工作队挺进一线,近200万名乡镇干部、数百万村干部倾力奋战,取得全面胜利。

中华大地上,9899万农村贫困人口全部脱贫,如期全面建成小康社会,千百年来困扰中华民族的绝对贫困问题历史性画上句号,中国人民孜孜以求的美好梦想成为现实。

“经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会”,2021年7月1日,习近平总书记在天安门城楼上庄严宣告。

中华民族伟大复兴的历史征程上,一座新的里程碑巍然矗立!

历史性的抵达,意味着又一次伟大的出发。这是立志千秋伟业的宏伟擘画——

党的十九大明确了实现第二个百年奋斗目标战略安排,提出在全面建成小康社会的基础上,分两步走在本世纪中叶建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

2020年10月,党的十九届五中全会召开,对开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一和五年和2035年远景目标,作出顶层设计。

其作始也简,其将毕也必巨。中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须付出更为艰巨、更为艰苦的努力。

“现在,中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。”习近平总书记发出自信昂扬的政治宣言书、接续奋斗的时代动员令。

2021年5月,习近平总书记专题调研,谋划加快构建国家水网:“水网建设起来,会是中华民族在治水历程中又一个世纪画卷,会载入千秋史册。”

两个月后,川藏铁路林芝至拉萨段上,总书记研究西部边疆铁路网建设时语重心长:“全国的交通地图就像一幅画啊,中国

循大道,至万里。

这是中国式现代化道路、人类文明新形态的世界贡献——

到2035年,一个人口10多亿的东方大国进入现代化行列,彻底改写人类现代化的世界版图;

在发展的社会主义大国基本实现现代化,将会终结现代化就是西方化的历史标识,为整个人类现代化提供全新的选择。

2012年11月,习近平总书记参观《复兴之路》展览,抚今追昔,饱含深情:“我以为,实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大的梦想。”“实现中华民族伟大复兴是一项光荣而艰巨的事业,需要一代又一代中国人共同为之努力。”

穿越百年历史烽烟,一代代中国共产党人秉持初心使命,前赴后继,不懈奋斗。

新中国成立后,毛泽东同志满怀信心向世人宣告:“我们正在做我们的前人从来没有做过的极其光荣伟大的事业。我们的目的一定能够达到。我们的目的一定能够达到。”

新征程上,习近平总书记的宣示愈发坚定而豪迈:“有中国共产党的坚强领导,有全国各族人民的紧密团结,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现!”

(新华社北京11月8日电)

## 赣州银行金融“活水”润泽实体经济

(上接1版)服务重点客户300余户,支持重点项目200余个,发挥地方金融“主力军”作用。

小微企业是实体经济的“毛细血管”与重要支柱,也是践行普惠金融的“主阵地”。该行发挥地缘优势,聚焦小微、关注“三农”,全面融入普惠金融改革试验区建设,通过下沉机构、产品服务创新和科技赋能,不断优化普惠金融资源配置,健全普惠金融体系,力求在综合服务、机构覆盖、科技赋能、供应链金融等方面取得突破,全面提高普惠金融服务的覆盖率。积极重塑小微信贷流程,提升小微服务效率和风险控制能力,推动建成线上线下融合、服务高效的“小微信贷工厂”,全力破解小微企业融资难、融资贵问题。截至10月底,全行普惠小微贷款余额182.4亿元,增速25.96%,高于各项贷款增速10.5个百分点,今年新增投放37.6亿元,普惠小微贷款户数2.3万余户,较年初增长5600余户。

与此同时,赣州银行将巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接作为金融服务工作的发力点,创新举措,积极为种植养殖的农户提供信贷支持,帮助解决生产资金不足等问题。加强与供销社的战略合作,通过“银行+供销社+农户”模式,打造“研、产、供、销”为一体的新型农业产业金融服务新模式,持续加大对富硒农产品、脐橙产业、油茶及区域特色产业支持力度,拓宽农户增收致富之路。加大对农业龙头企业、农村集体经济组织、供销社系统及国营农场系统内的农民专业合作社的支持力度,促进农业产业规模化发展。截至10月底,全行涉农贷款余额421.7亿元,比年初新增37.94亿元,增长9.89%;精准扶贫贷款余额11亿元,累计帮扶约5.4万户建档立卡贫困户。

### 中国皮卡领军品牌

20年 利率

美式高端大皮卡 事业好伙伴 创富新宝典 宜商宜乘升级大皮卡

福特柴油黄金动力组合 采埃孚8AT变速箱+PUMA系列2.0T柴油发动机

百万车主认证的好口碑 省心又省钱 超高性价比

兼顾家用与商用 轿车化驾乘体验 江铃宝典般经济实用

赣州江铃汽车销售服务有限公司	信丰方圆	3339688	兴国福铃	5327258
地址:赣州经开区迎宾大道中段工业一路	于都顺福	6416199	瑞金雄瑞	7267770
销售热线:0797-8309088	定南顺铃	4261808	崇义顺铃	3817088
24小时服务热线:0797-8309055	石城新世纪	5793618	龙南繁荣	3555509
赣州福铃汽车销售服务有限公司 6699866	宁都福铃	6900506	会昌福铃	5629688
	大余福铃	8726933	赣县铃顺	4412559

### 江铃新宝典 致富皮卡 值得选择

江铃新宝典在传承宝典省油、耐用优势的同时,对车辆的承载力、装载力、舒适性以及外形、内饰、发动机、变速箱、排气系统、燃油系统、车大梁、轮胎等多方面进行了升级,各方面表现优异。

在最为关键的动力方面,新宝典柴油版车型搭载了排量为2.5L的JX4D25A6L发动机,额定功率103kW,最大扭矩315N·m,匹配格特拉克5MT变速箱。该发动机不仅品质高,还有着省油耐用的特点,根据官方数据显示,两驱版百公里油耗申报值为7.3L,四驱版百公里油耗申报值为7.6L。汽油版车型搭载的排量为1.8L的JX4G18A6L发动机,额定功率130kW,最大扭矩280N·m,匹配上齿6MT变速箱。该款发动机以环保理念享誉全球的福特Eco-boost 2.0GTDi发动机共线生产,同样也有着省油耐用的优势。

江铃汽车作出了发动机终身质保的承诺,对于在复杂环境下用车的消费者来说,该承诺无疑是强有力的保障。江铃宝典——致富皮卡的典范车型,值得选择!

(李倩)

### 综合信息

●热线:0797-8222685  
●地址:赣州市客家大道13号客家新闻网大院内

#### 债权转让通知书

袁青、胡晓晓、周腾华: 我已将基于(2012)赣开民二初字第178号生效民事判决书对你方所享有的全部权利转让给了贾毅军。现向你方发出《债权转让通知书》,自债权转让之日起你方向贾毅军履行还本付息等义务。特此通知

债权人:黄庭 2021年11月8日

#### 债权转让通知书

袁青、胡晓晓、周腾华、曾春青、信丰永盛担保有限公司: 我公司已基于(2012)赣中民二初字第81号生效民事调解书对你方所享有的全部权利转让给了贾毅军。现向你方发出《债权转让通知书》,自债权转让之日起你方向贾毅军履行还本付息等义务。特此通知

债权人:赣州市章贡区汇禾小额贷款股份有限公司 2021年11月8日

#### 遗失声明

▲罗兴遗失于2012年6月13日与赣州开发区黄金岭街道办事处签订位于老机场板块项目内房屋拆迁安置协议书壹份,安置地点:黄金安置小区,房屋面积为140平方米,声明作废。

▲刘薇(龙秋林)遗失赣州绿地置业有限公司开具的票据壹张,票据号:20180033143,房号:诚意金(团购),金额:190000元整,声明作废。

▲刘薇(龙秋林)遗失赣州绿地置业有限公司开具的票据壹张,票据号:20180033144,房号:诚意金(团购),金额:190000元整,声明作废。

▲刘薇(龙秋林)遗失赣州绿地置业有限公司开具的票据壹张,票据号:20180033145,房号:诚意金(团购),金额:190000元整,声明作废。

▲梅金梅遗失赣州亿顺房地产开发有限公司开具的江西省国家税务局通用预收款收据第一联(收据联),发票号码为:02012387,发票代码为:136001627301,声明作废。

# 好5G 全千兆 我选中国移动

全国9亿手机用户的共同选择

全球通 128套餐 + 手机升5G 购机直降1120元 + 宽带升千兆 +10元/月 宽带提速至1000M + 套餐全家用 还得2500元爱家礼包 + 权益全家享 全球通出行/酒店/医疗三大礼遇

注:1.本活动有效期至2022年3月31日,具体内容及办理方式详见本地移动营业厅相关活动说明并以签订的协议为准;  
2.“全国9亿手机用户”数据来源:中国移动2020年业绩数据报告;  
3.宽带安装仅限于江西移动已覆盖资源且具备安装条件区域;  
4.本广告属于要约邀请,具体详询10086或本地移动营业厅。